

## Для меня

Эти слова о тебе, мой любимый город Лесной! Городу немного – всего 63, но сколько тысяч лесничан могут сказать о нем этими словами!

12 июня. Это был чудесный день – России и города Лесного. Пусть немного хмурый и пасмурный, пусть ветреный, но такой не серый, такой яркий, такой торжественный! Пройдемся вместе по его главным площадкам, вспомним самые яркие моменты.

Но для этого надо идти назад, в будущее. Назад, потому что в 11-е июня, в будущее, потому что участниками события стали будущие взрослые Лесного – дошколята и самые маленькие «лагерята» городских лагерей.

11 июня на площади центра культуры «Современник» День города начался большим конкурсом рисунков на асфальте: в нем приняли участие более 300 ребят и их мам и пап, воспитателей дошкольных групп и вожатых отрядов городских лагерей.

Площадь СКДЦ расцвела матрешками, цветами, волшебными замками, сказочными кораблями, но, что здорово, шли эти корабли под российским триколором! Сотрудники «Современника» несколько раз бегали за дополнительными порциями разноцветных мелков, дожда не было, площадь цвела. А сколько на ней было солнца!

Итоги конкурса рисунков на асфальте были озвучены на следующий день, 12 июня, но я скажу о них сразу, потом будет некогда. I место занял отряд городского лагеря «Лицей», II – группа детского сада «Колокольчик», III – детского сада «Яблонька». Всем (в том числе и участникам) сладкие призы, а победителям – шикарные торты.

Также, задолго до праздника, СКДЦ «Современник» объявил о конкурсе на лучший балкон, что в преддверии Дня города логично: украшаем для себя, а радуем всех. Его итоги также озвучили на главном празднике, но тоже назову имена победителей сейчас, чтобы потом не возвращаться.

В этом конкурсе победила **Наталья Суворова** (композиция «Домашняя оранжерея»). Второе место заняла **Анна Фоминых** («Я люблю мой город!»). Третье – **Александр Попов** («Детство»). Победителям – ощутимые денежные призы.

12 июня – День города. Праздничные мероприятия начались одновременно: в 12 часов сразу в трех точках – на площади ДТМ «Юность», в парке культуры и отдыха, перед библиотекой имени Бажова.

На площади Дома творчества молодежи «Юность» в 12.00 началось любимейшее ребятней «Шоу четвероногих». Вначале оно называлось «Шоу лохматых», но возмутились владельцы участников: «Какие же мы лохматые?! Мы так готовимся, так причесываемся!» Назвали «Шоу четвероногих». Опять не угадали! В этом дефиле принимают участие и совсем безногие – удавы, например, и двуногие – птицы. Если у вас есть варианты другого названия, милости просим с предложениями.

Но пока – «Шоу четвероногих»! Кошки, собаки, голубка породы «московская чайка» – публика принимала всех. А если и вы хотите прославить своего самого, конечно, лучшего питомца, добро пожаловать в городское экологическое объединение, Дом творчества молодежи «Юность».

В парке шумит техника, дорогие гости катаются на лодочках, на аттракционах, идет игровая программа. На площади «Бажовки» выставки – книжные и лоскутной графики клуба «Гала».

Два часа дня. На улице Победы начинается сбор участников праздничного шествия: 18 учреждений, предприятий, общественных организаций заявили на участие. 15.00 – старт шествию дан!

Впереди всех – кавалькада автомобилей ДОСААФ, взрывает тишину колонна «Пейнтбольного клуба». Маршрут шествия – площадь Победы, улицы Кирова, Ленина. Конечный



День города – 2010

## нет тебя прекрасней!



этап – площадь СКДЦ «Современник». На маршруте работали две творческие площадки – перед Детской музыкальной школой и перед кинотеатром «Ретро». Главная точка – центр города: здесь расположились руководители города, предприятий и жюри (был объявлен конкурс колонн).

Продолжение на стр. 2



Фото Татьяны САИТОВОЙ.

